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Appendix A: Lesson Plan

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)
Satuan Pendidikan 	: SMP NEGERI 2 RAYA 
Mata Pelajaran 	: Bahasa Inggris
Kelas/Semester 	: VIII/Genap
Tahun Pelajaran	: 2020/2021
Alokasi Waktu	: 2 x 45 menit
A. Kompetensi Inti (KI)
KI-1 :  Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya
KI-2 :  Menunjukan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (toleransi,  gotong royong), santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya.
KI-3 :  Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya temtang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tanpa mata.
KI-4 :  Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, memodifikasi dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori.

B. Kompetensi Dasar dan Indikator
	Kompetensi Dasar
	Indikator Pencapaian Kompetensi

	3.4 Mengidentifikasi struktur teks dan unsur kebahasaan untuk melakukan fungsi sosial dari teks interaksi transaksional lisan dan tulisan dengan suatu tindakan yang melibatkan lirik lagu untuk menambah kosa kata, dan mengungkapkan pendapat, serta responsnya, sesuai dengan konteks penggunaanya.
	3. 4. 1.Peserta didik mampu mengenali kata yang diperoleh melalui serangkaian kegiatan dalam pembelajaran dengan menerapkan lirik lagu dan menanggapinya 
3. 4.2.Peserta didik mampu mengetahui, mengidentifikasi struktur vocabulary dari serangkaian kegiatan melalui penerapan lirik lagu dalam belajar, dan menyebutkan serta menanggapinya.

	4.4  Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang melibatkan lirik lagu untuk menambah kosa kata, dan mengungkapkan pendapat, serta resposnya dengan memperlihatkan fungsi sicial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks.
	4.4.1.Peserta didik mampu mengucapkan dan menyebutkan kata yang diperoleh selama kegiatan pembelajaran dengan menggunakan sebuah lirik lagu.
4.4.2.Peserta didik mampu menyusun huruf menjadi kata dengan mengucapkan yang benar melalui lirik lagu.



C.  Tujuan Pembelajaran
1. Menambah dan memperluas kosa kata dalam bahasa Inggris
2. Mengenali vocabulary baru
3. Meningkatkan nilai vocabulary
4. Mampu mengucapkan kata dengan pengucapan yang benar
5. Mengetahui penyusunan huruf menjadi sebuah kata yang benar

D.  Materi Pembelajaran
Classification of Vocabularies, consist of:
· Noun
· Pronoun
· Adjectives
· Verb
· Adverb, ect

E. Metode Pembelajaran
· Model : Cooperative Learning

F. Media Pembelajaran
· Media : Song Lyric, Dictionary, Speaker Music, Leptop
G. Sumber Pembelajaran
Buku Bahasa Inggris When English rings a bell. Jakarta:Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan, 2017.

H. Langkah- Langkah Pembelajaran
Pertemuan 1
	Kegiatan
	Langkah-Langkah Pembelajaran
	Alokasi Waktu

	Pendahuluan
	· Greeting (Guru melakukan tegur sapa dengan peserta didik dan menyatakan kondisinya)
· Guru meminta salah satupeserta didik untuk memimin doa
· Guru memeriksa kehadiran siswa dan menyampaikan tujuan pembelajaran serta hal yang akan dicapai setelah mempelajari materi tersebut dengan melakukan brainstroming dengan mengaitkan terhadap tujuan pembelajaran.
	15”

	Inti
	· Guru menjelaskan tujuan dari melakukan penelitian 
· Guru memberi penjelasan mengenai materi yang akan dipelajari dan pentingnya vocabulary dalam pembelajaran Bahasa Inggris
· Guru memberi Pre-Test kedepan siswa
	60”

	Penutup
	· Peserta didik melakukan releksi tentang materi yang telah dipelajari
· Guru meminta peserta didik untuk menutup kegiatan pembelajaran dengan membaja doa
	15”




  Pertemuan 2
	Kegiatan
	Langkah-Langkah Pembelajaran
	Alokasi Waktu

	Pendahuluan
	· Greeting (Guru melakukan tegur sapa dengan peserta didik dan menyatakan kondisinya)
· Guru meminta salah satu peserta didik untuk memimpin doa
· Guru memeriksa kehadiran siswa dan menyampaikan tujuan pembelajaran serta hal yang akan dicapai setelah mempelajari materi tersebut dengan melakukan brainstorming dengan mengkaitkannya terhadap tujuan pembelajaran
· Guru mengulang materi vocabularies melalui lirik lagu sebagai media pembelajaran Bahasa Inggris
	15”

	Inti
	· Guru membagikan lembar lirik lagu kepada siswa 
· Guru memperlihatkan lirik lagu melalui media leptop yang sudah di sediakan
· Guru menuntut siswa untuk bernyanyi sambil membaca lirik lagu
· Guru mengarahkan siswa untuk mengartikan arti lirik lagu yang sudah diberikan guru kepada siswa
	60”

	Penutup
	· Peserta didik melakukan refleksi tentang materi yang sudah dipelajari dengan mengulang vocabulary yang telah diperoleh selama proses pembelajaran
· Guru meminta peserta didik untuk menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa
	15”




  Pertemuan 3
	Kegiatan
	Langkah-langkah Pembelajaran
	Alokasi Waktu

	Pendahuluan
	· Greeting (Guru melakukan tegur sapa dengan peserta didik dan menanyakan kondisinya)
· Guru meminta salah satu peserta didik untuk memimpin doa
· Guru memeriksa kehadiran siswa dan menyampaikan tujuan pembelajaran serta hal yang akan dicapai setelah mempelajari materi tersebut dengan melakukan brainstroming dengan mengaitkannya terhadap tujuan pembelajaran
	15”

	Inti
	· Guru menanyakan perasaan siswa terhadap pembelajaran sebelumnya, lalu melanjutkan proses pembelajaran dengan serangkaian langkah kegiatan yang telah dilakukan saat pertemuan sebelumnya dan meminta siswa untuk mencatat kata yang diperoleh melalui pembelajaran dengan lirik lagu tersebut
· Guru memberi motivasi kepada siswa untuk tetap melanjutkan pembelajaran dan mengobservasi respon siswa terhadap pembelajaran tersebut
	60”

	Penutup
	· Peserta didik diminta untuk menyerahkan lembar pre-test dan melakukan refleksi tentang materi yang telah dipelajari
· Guru meminta peserta didik untuk menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa
	15”




Pertemuan 4
	Kegiatan
	Langkah-langkah Pembelajaran
	Alokasi Waktu

	Pendahuluan
	· Greeting (Guru melakukan tegur sapa dengan peserta didik dan menanyakan kondisinya)
· Guru meminta salah satu peserta didik untuk memimpin doa
· Guru memeriksa kehadiran siswa dan menyampaikan tujuan pembelajaran serta hal yang akan dicapai setelah mempelajari materi tersebut dengan melakukan brainstroming dengan mengaitkannya terhadap tujuan pembelajaran
	15”

	Inti
	· Guru membagikan lirik lagu ke 2 kepada seluruh siswa di kelas
· Guru menyuruh siswa untuk mempelajari lirik lagu tersebut sambil menyalakan lagu menggunakan speaker
· Guru meminta siswa untuk menemukan kosa kata yang sulit dari lirik lagu yang diberi
· Guru memerintahkan siswa untuk mencari tahu arti lirik tersebut menggunsksn kamus
· Guru menulis kosa kata yang sulit dipapan tulis dan memerintahkan siswa untuk maju satu persatu
· Guru membahas arti lirik lagu besama-sama dengan siswa 
	60”

	Penutup
	· Guru meminta peserta didik untuk menutup kegiatan pembelajaran dengan membaca doa
	15”



  Pertemuan 5
	Kegiatan
	Langkah-langkah Pembelajaran
	Alokasi Waktu

	Pendahuluan
	· Greeting (Guru melakukan tegur sapa dengan peserta didik dan menanyakan kondisinya)
· Guru meminta salah satu peserta didik untuk memimpin doa
· Guru memeriksa kehadiran siswa dan menyampaikan tujuan pembelajaran serta hal yang akan dicapai setelah mempelajari materi tersebut dengan melakukan brainstroming dengan mengaitkannya terhadap tujuan pembelajaran
	15”

	Inti
	· Guru menanyakan perasaan siswa setelah mempelajari materi tersebut menerapkan lirik lagu dalam proses pembelajaran
· Guru melanjutkan pembelajaran dengan waktu yang di tentukan saja kemudian meminta siswa untuk mencatat seluruh kata yang diperoleh selama pembelajaran berlangsung
· Guru memberi post-test kepada siswa sebagai test akhir
	60”

	Penutup
	· Peserta didik melakukan refleksi tentang materi yang telah dipelajari
· Guru meminta peserta didik untuk menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa
	15”



I. Teknik Penilaian Pembelajaran
· Teknik 		: Tes Tertulis
· Bentuk Instrumen 	: Pilihan Berganda
· Instrumen Penilaian	: Terlampir



Medan, 25 Mei 2021
Mahasiswa


Dina Purba
NPM 171224018












Appendix B: Research Instrument

Name:
Class:
School:

Pre-Test
Direction: Choose the correct answer by crossing (X) for A, B, C, or D number (1-10)

1. I …. to Butets’  party last week
A. Go				C.  Going
B. Gone			D.  Went
2. Milla is tailor. She make….
A. Bag				C.  Clothes
B. Car				D.  Ice Cream
3. Anju is celebrating her birthday. Now Anju feels….
A. Happy			C.  Easy
B. Sad				D.  Angry
4. I can’t hear anything since my…. Are sick.
A. Nose			C.  Eyes
B. Ears			D.  Mouth
5. Sugar is…. but honey is sweeter than sugar.
A. Sweet			C.  Smooth
B. Beautiful			D. High
6. Rika…. the match in Olympic Games. She is so sad.
A. Sad				C.  Jumped
B. Lost			D. Run
7. The gardener…. the grass every Monday and Friday.
A. Cuts			C. Sings
B. Comes			D. Climbs
8. Intan is a…. She is teacher English in our school. Every students love her.
A. Kind teacher		C.  Arrogant teacher
B. Ugly teacher		D.  Emotional teacher
9. The carpet is…. I want to clean it.
A. Large			C.  Dirty
B. Shiny			D.  Soft
10. My mother always reads…. every morning
A. Radio			C.  Television
B. Computer			D.  Newspaper


Key Answer:
1. D              3. A               5. A           7. A           9. C
2. C              4. B               6. B            8. A          10. D

Name:
Class:
School:

Post-Test
Direction: Choose the correct answer by crossing (X) for A, B, C, or D number (1-10)

1. I…. a dream every night 
A. Have			C.  Have been
B. Has				D.  Had
2. You sing a…. in the café
A. Book			C.  Radio
B. Song			D.  Pet
3. Meaning “darkness” in Indonesian is….
A. Tidakmelihat		C.  Kegelapan
B. Gelap			D.  Hitam
4. Meaning “Angel” in Indonesian is….
A. Peri				C.  Iblis
B. Malaikat			D.  Manusia
5. You have problem and I…. you tonight
A. Help			C.  Helps
B. Helping			D.  Helped
6. From the song ”To the bone” what does the singer want….
A. Everybody must eat bone to love someone
B. We must have 10 boyfriends
C. You must always be bored people
D. Hopeness someone to can love sincerely
7. Who is Pamungkas….
A. The world			C.  Singer
B. Child			D.  lawyer
8. What is the meaning “losing control”….
A. Uncontrollably 		C.  Falling in love
B. Be lazy			D.  Beautiful
9. I’m…. when you said love to me last night
A. Happy			C.  Lazy
B. Cry				D.  Sing
10. Synonym for ”fear” is….
A. Sad				C. Afraid
B. Brave 			D. Fair

Key Answer:
1. A              3. C             5. A            7. C           9. A
2. B              4. B             6. D             8. A          10. C
Appendix C: Song Lyric

a. I Have a Dream
                Westlife

I have a dream
A song to sing
To help me cope
With anything
If you see the wonder (wonder)
Of a fairy tale
You can take the future
Even if you fail

I believe in angels
Something good in everything I see
I believe in angels
When I know the time is right for me
I'll cross the stream
I have a dream, oh yeah

I have a dream (have a dream)
A fantasy (fantasy)
To help me through (help me through)
Reality (reality)
And my destination (destination)
Makes it worth the while
Pushing through the darkness (through the darkness, baby)
Still another mile

I believe in angels
Something good in everything I see
I believe in angels
When I know the time is right for me
I'll cross the stream (cross the stream)
I have a dream



b. To the Bone
               Pamungkas

Have I ever told you
I want you to the bone?
Have I ever called you
When you are all alone?

And if I ever forget
To tell you how I feel
Listen to me now, babe
I want you to the bone

I want you to the bone, ooh, ooh, ooh, ooh
I want you to the bone, oh, oh, oh, oh

Maybe if you can see
What I feel through my bone
Every corner in me
There's your presence that grown

Maybe I nurture it more
By saying how I feel
But I did mean it before
I want you to the bone
I want you to-

Take me home, I'm fallin'
Love me long, I'm rollin'
Losing control, body and soul
Mind too for sure, I'm already yours

Walk you down, I'm all in
Hold you tight, you call and
I'll take control your body and soul
Mind too for sure, I'm already yours



Appendix D: Critical Value – T

df = 1 – 80
	Pr
Df
	0.25
0.50
	0.10
0.20
	0.05
0.10
	0.025
0.050
	0.01
0.02
	0.005
0.010
	0.001
0.002

	1
	1.00000
	3.07768
	6.31375
	12.70625
	31.82052
	63.65674
	318.30884

	2
	0.81650
	1.88562
	2.91999
	4.30265
	6.96456
	9.92484
	22.32712

	3
	0.76489
	1.63774
	2.35336
	3.18245
	4.54070
	5.84091
	10.21453

	4
	0.74070
	1.53321
	2.13185
	2.77645
	3.74695
	4.60409
	7.117318

	5
	0.72669
	1.47588
	2.01505
	2.57058
	3.36493
	4.03214
	5.89343

	6
	0.71756
	1.43976
	1.94318
	2.44691
	3.14267
	3.70743
	5.20763

	7
	0.71114
	1.41492
	1.89458
	2.36462
	2.99795
	3.49948
	4.78529

	8
	0.70639
	1.39682
	1.85955
	2.30600
	2.89646
	3.35539
	4.50079

	9
	0.70272
	1.38303
	1.83311
	2.26216
	2.82144
	3.24984
	4.29681

	10
	0.69981
	1.37218
	1.81246
	2.22814
	2.76377
	3.16927
	4.14370

	11
	0.69745
	1.36343
	1.79588
	2.20099
	2.71808
	3.10581
	4.02470

	12
	0.69548
	1.35622
	1.78229
	2.17881
	2.68100
	3.05454
	3.92963

	13
	0.69383
	1.35017
	1.77093
	2.16037
	2.65031
	3.01228
	3.85198

	14
	0.69242
	1.34503
	1.76131
	2.14479
	2.62449
	2.97684
	3.78739

	15
	0.69120
	1.34061
	1.76305
	2.13145
	2.60248
	2.94671
	3.73283

	16
	0.69013
	1.33676
	1.74588
	2.11991
	2.58349
	2.92078
	3.68615

	17
	0.68920
	1.33338
	1.73961
	2.10982
	2.56693
	2.89823
	3.64577

	18
	0.68836
	1.33039
	1.73406
	2.10092
	2.55238
	2.87844
	3.61048

	19
	0.68762
	1.32773
	1.72913
	2.09302
	2.53948
	2.86093
	3.57940

	20
	0.68695
	1.32534
	1.72472
	2.08596
	2.52798
	2.84534
	3.55181

	21
	0.68635
	1.32319
	1.72074
	2.07961
	2.51765
	2.83136
	3.52715

	22
	0.56581
	1.32124
	1.71714
	2.07387
	2.50832
	2.81876
	3.50499

	23
	0.68531
	1.31946
	1.71387
	2.06866
	2.49987
	2.80734
	3.48496

	24
	0.68485
	1.31784
	1.71088
	2.06390
	2.49216
	2.79694
	3.46678

	25
	0.68443
	1.31635
	1.70814
	2.05954
	2.48511
	2.78744
	3.45019

	26
	0.68404
	1.31497
	1.70562
	2.05553
	2.47863
	2.77871
	3.43500

	27
	0.68368
	1.31370
	1.70329
	2.05183
	2.47266
	2.77068
	3.42103

	28
	0.68335
	1.31253
	1.70113
	2.04841
	2.46714
	2.76326
	3.40816

	29
	0.68304
	1.31143
	1.69913
	2.04523
	2.46202
	2.75639
	3.39624

	30
	0.68276
	1.31042
	1.69726
	2.04227
	2.45726
	2.75000
	3.38518

	31
	0.68249
	1.30946
	1.69552
	2.03951
	2.45282
	2.74404
	3.37490

	32
	0.68223
	1.30857
	1.69389
	2.03693
	2.44868
	2.73848
	3.36531

	33
	0.68200
	1.30774
	1.69236
	2.03452
	2.44479
	2.73328
	3.35634

	34
	0.68177
	1.30695
	1.69092
	2.03224
	2.44115
	2.72839
	3.34793

	35
	0.68156
	1.30621
	1.68957
	2.03011
	2.43772
	2.72381
	3.34005

	36
	0.68137
	1.30551
	1.68830
	2.02809
	2.43449
	2.21948
	3.33262

	37
	0.68118
	1.30485
	1.68709
	2.02619
	2.43145
	2.71541
	3.32563

	38
	0.68100
	1.30423
	1.68595
	2.02439
	2.42857
	2.71156
	3.31903

	39
	0.68083
	1.30364
	1.68488
	2.02269
	2.42584
	2.70791                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
	3.31279

	40
	0.68067
	1.30308
	1.68385
	2.0218
	2.42326
	2.70446
	3.30688

	41
	0.68052
	1.30254
	1.68288
	2.01954
	2.42080
	2.70118
	3.30127

	42
	0.68038
	1.30204
	1.68195
	2.01808
	2.41847
	2.69807
	3.29595

	43
	0.68024
	1.30155
	1.68107
	2.01669
	2.41625
	2.69510
	3.29089

	44
	0.68011
	1.30109
	1.68023
	2.01537
	2.41413
	2.69228
	3.28607

	45
	0.67998
	1.30065
	1.67943
	2.01410
	2.41212
	2.68959
	3.28148

	46
	0.67986
	1.30023
	1.67866
	2.01290
	2.41019
	2.68701
	3.27710

	47
	0.67974
	1.29982
	1.67793
	2.01174
	2.40835
	2.68456
	3.27291

	48
	0.67964
	1.29944
	1.67722
	2.01063
	2.40658
	2.68220
	3.26891

	49
	0.67953
	1.29907
	1.67655
	2.00958
	2.40489
	2.67995
	3.26508

	50
	0.67943
	1.29871
	1.67591
	2.00856
	2.40327
	2.67779
	3.26141

	51
	0.67933
	1.29837
	1.67528
	2.00758
	2.40172
	2.67572
	3.25789

	52
	0.67924
	1.29805
	1.67469
	2.00665
	2.40022
	2.67373
	3.25451

	53
	0.67315
	1.29773
	1.67412
	2.00575
	2.39879
	2.67182
	3.25127

	54
	67906
	1.29743
	1.67356
	2.00488
	2.39741
	2.66998
	3.24815

	55
	0.67898
	1.29713
	1.67303
	2.00404
	2.39608
	2.66822
	3.24515

	56
	0.67890
	1.29685
	1.67252
	2.00324
	2.39480
	2.66651
	3.24226

	57
	0.67882
	1.29658
	1.67203
	2.00247
	2.39357
	2.66487
	3.23948

	58
	0.67874
	1.29632
	1.67155
	2.00172
	2.39238
	2.66329
	3.23680

	59
	0.68867
	1.29607
	1.67109
	2.00100
	2.39123
	2.66176
	3.23421

	60
	0.67860
	1.29582
	1.67065
	2.00030
	2.39012
	2.66028
	3.23171

	61
	0.67853
	1.29558
	1.67022
	1.99962
	2.38905
	2.65886
	3.22930

	62
	0.67847
	1.29536
	1.66980
	1.99897
	2.38801
	2.65748
	3.22696

	63
	0.67840
	1.29513
	1.66940
	1.99834
	2.38701
	2.65615
	3.22471

	64
	0.67834
	1.29492
	1.66901
	1.99773
	2.38604
	2.65485
	3.22253

	65
	0.67828
	1.29471
	1.66864
	1.99714
	2.38510
	2.65360
	3.22041

	66
	0.67823
	1.29451
	1.66827
	1.99656
	2.38419
	2.65239
	3.21837

	67
	0.67817
	1.29432
	1.66792
	1.99601
	2.38330
	2.65122
	3.21639

	68
	0.67811
	1.29413
	1.66757
	1.99547
	2.38245
	2.65008
	3.21446

	69
	0.67806
	1.29394
	1.66724
	1.99495
	2.38161
	2.64898
	3.21260

	70
	0.67801
	1.29376
	1.66691
	1.99444
	2.38081
	2.64790
	3.21079

	71
	0.67796
	1.29359
	1.66660
	1.99394
	2.38002
	2.64686
	3.20903

	72
	0.67791
	1.29342
	1.66629
	1.99346
	2.37926
	2.64585
	3.20733

	73
	0.67787
	1.29326
	1.66600
	1.99300
	2.37852
	2.64487
	3.20567

	74
	0.67782
	1.29310
	1.66571
	1.99254
	2.37780
	2.64391
	3.20406

	75
	0.67778
	1.29294
	1.66543
	1.99210
	2.37710
	2.64298
	3.20249

	76
	0.67773
	1.29279
	1.66515
	1.992167
	2.37642
	2.64208
	3.20096

	77
	0.67769
	1.29264
	1.66488
	1.99125
	2.37576
	2.64120
	3.19948

	78
	0.67765
	1.29250
	1.66462
	1.99085
	2.37511
	2.643034
	3.19084

	79
	0.67761
	1.29236
	1.66437
	1.99045
	2.37448
	2.63950
	3.19663

	80
	0.67757
	1.29222
	1.66412
	1.99006
	2.37387
	2.63869
	3.19526







Appendix E: The Result of  the Students Experimental Group

	NO
	Students’
Initial
	Score of Pre-test
	Score of Post-test

	1
	AALPS
	50
	80

	2
	AS
	60
	80

	3
	CRG
	40
	80

	4
	CAP
	70
	100

	5
	CLP
	70
	80

	6
	CRS
	70
	80

	7
	DPS
	70
	70

	8
	DS
	60
	100

	9
	DFH
	60
	80

	10
	DS
	80
	100

	11
	DES
	70
	90

	12
	DSRS
	80
	80

	13
	DMDP
	60
	90

	14
	ES
	80
	70

	15
	ERS
	80
	90

	16
	ESP
	70
	90

	17
	FNS
	50
	80

	18
	GMS
	80
	70

	19
	HOS
	50
	90

	20
	JAS
	60
	90

	21
	JRP
	50
	100

	22
	JTS
	70
	80

	23
	JASAP
	50
	90

	24
	NDS
	80
	90

	25
	PAS
	60
	100

	26
	PHS
	50
	90

	27
	RSP
	60
	90

	28
	RD
	60
	80

	29
	RGS
	40
	80

	30
	RSL
	50
	80

	31
	SISDS
	70
	100

	32
	AMP
	40
	100

	
	
	1990
	2770


	


Appendix F: The Result of the Students Control Group

	NO
	Students’
Initial
	Score of Pre-test
	Score of Post-test

	1
	ARS
	50
	60

	2
	AAD
	60
	60

	3
	AAS
	60
	70

	4
	BRT
	70
	70

	5
	CIS
	70
	80

	6
	DLS
	70
	70

	7
	EMS
	50
	70

	8
	FWCM
	50
	60

	9
	FYCS
	60
	60

	10
	FS
	70
	70

	11
	GMP
	80
	70

	12
	GPRS
	80
	70

	13
	HRPS
	70
	60

	14
	HAP
	60
	80

	15
	JYAS
	80
	80

	16
	JRS
	50
	70

	17
	JNAS
	40
	60

	18
	JS
	60
	60

	19
	JAIS
	50
	70

	20
	JAS
	50
	80

	21
	JHP
	60
	50

	22
	JSI
	50
	60

	23
	KAP
	40
	70

	24
	MEAP
	60
	60

	25
	MCS
	70
	60

	26
	MRPS
	60
	70

	27
	MDRS
	60
	70

	28
	NYS
	50
	70

	29
	RMS
	50
	80

	30
	RAS
	50
	70

	31
	RSRS
	40
	70

	32
	RSS
	50
	80

	
	
	1870
	2180
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